
高等学校【農 業】正解・解答例 

 

１ 

（１） Ａ 体罰   Ｂ 普通教育   Ｃ つかさどる 

（２） イ     （３） ⑤ 

（４） ａ イ    ｂ エ    ｃ オ    ｄ ケ    ｅ コ 

 

配点：各２点×１０                             ２０点 

 

２ 

（１） 硬化    （２） 分げつが少なくなる。 

（３） ア     （４） エ 

（５） 備蓄米   （６） クリーニングクロップ 

（７） ① ク   ② ケ   ③ ア   ④ コ   ⑤ オ 

（８） 土壌中の水や空気の流通がよくなり、根の成長がうながされ、大きく育った時に

地上部が倒れるのを防ぐことができる。 

（９） 炭水化物  （10） エ 

 

配点：（１）、（２）各３点×２、（３）～（５）各２点×３、（６）３点、 

（７）各２点×５、（８）３点、（９）・（10）各２点×２        ３２点 

 

３ 

（１） ウ    （２） イ    （３） イ    （４） イ・ウ・オ 

（５） 反すう胃内に生息している数多くの微生物がセルロースなどを分解し、栄養 

分として利用できるように変化させているため。 

（６） 舌に草を巻きつけて下あごの切歯と上あごの硬い歯ぐきにはさんで引きちぎ 

るため。 

（７） ビタミンＡ              

（８） ウシの出生年月日、飼養地、異動内容や種別などの履歴 

 

配点：（１）～（４）各２点×６、（５）・（６）各３点×２、（７）２点、 

（８）３点                             ２３点 

 

４ 

（１） ア・ウ・エ・ク   （２） イ 

（３） 花がら摘み 

（４） ① ア   ② エ   ③ オ   ④ キ 

⑤ カ   ⑥ ク   ⑦ ケ    ⑧ ウ 

 

配点：（１）各２点×４、（２）２点、（３）３点、（４）各２点×８     ２９点 

 

 

 



５ 

（１） 熟成      （２） プロテアーゼ 

（３） 名称：ばら   位置：キ 

 

配点：（１）・（２）各３点×２、（３）各２点×２              １０点 

 

６ 

（１） ウ     （２） イ     （３） 結着性が悪くなるため 

（４） ウ     （５） セージ   （６） エ 

 

配点：（１）・（２）各２点×２、（３）３点、（４）～（６）各２点×３    １３点 

 

７ 

（１） ① 下げ振り  ② 標定    ③ 放射法  （２） ア 

（３） ＣＡＤ    （４） 根巻き （５） 立ち枝となる 

（６） ① ウ     ② カ     ③ キ    ④ オ    ⑤ ケ 

 

配点：（１）～（３）各２点×５、（４）・（５）各３点×２、（６）各２点×５ 

  ２６点 

 

８ 

（１） ① イ      ② ア     ③ ウ 

（２） ① ア      ② オ     ③ カ     ④ ケ     ⑤ ス 

（３） 大きくて形が整っているもの、病害虫や傷がないもの 

（４） ジョイント 

（５） 貯蔵技術の進歩、施設栽培の増加 

 

配点：（１）～（３）各２点×１０、（４）３点、（５）各２点×２      ２７点 


